

26-3-67

LA PROVINCIA

San Juan: La evolución experimentada obliga a ampliar los servicios públicos

SAN JUAN. (De nuestro corresponsal M. Sánchez Buades).—La constante evolución experimentada por este pueblo en los últimos años, reflejada especialmente en el singular crecimiento de su censo de habitantes, obliga a revisar continuamente todos los servicios públicos, para que no pierdan su eficacia.

El Municipio, por ejemplo, se ha visto precisado a ampliar su plantilla de personal con dos nuevas plazas de subalternos —una de guardia municipal y otra de vigilante nocturno—, para que el servicio quedara bien atendido. Y aún nos atrevemos a afirmar que este aumento de plantilla no será suficiente para cubrir con la necesaria eficacia la misión a desarrollar, sobre todo en los guardias urbanos.

Por el Ministerio de Sanidad ha sido también ampliado el partido médico, a un médico titular de tercera categoría y dos médicos libres, "teniendo en cuenta el incremento demográfico y con el fin de que se preste una correcta asistencia facultativa", según reza la Orden Ministerial por la que se crea la nueva plaza de médico libre, que ha sido ya ocupada por nuestro conocido y joven doctor, don José Alemán.

También la plantilla del servicio de Correos ha tenido que ser ampliada en dos nuevos funcionarios, quedando fijada en la actualidad en un administrativo, tres carteros ur-

banos y uno rural, aunque también nos tememos que esta plantilla precise muy pronto de otra nueva ampliación, tanto en su servicio urbano, como en el rural, por la ingente labor que cae sobre estos abnegados funcionarios, por la intensidad y extensión de las nuevas construcciones.

Y es ahora el servicio telefónico quien está realizando una nueva ampliación de sus instalaciones centrales, para poder atender la extraordinaria demanda de este servicio.

Si mal no recordamos, es esta la tercera ampliación que se realiza en cuatro años. Por marzo de 1963, se implantó el servicio semiautomático, montándose entonces una batería central capaz para 150 conexiones, que quedó cubierta a los pocos días. Ello fue motivo de que a mediados del año 1965, se instalara otra nueva batería de la misma capacidad que la anterior, que se vio bien pronto rebasada, por lo que la Compañía Telefónica ha decidido instalar un tercer cuadro, de iguales características, que es el que se está montando estos días.

Cuantas veces hemos comentado estas noticias, hemos expuesto nuestra creencia de que San Juan necesita una solución más amplia del problema de las comunicaciones telefónicas. Desconocemos, como ex-

traños que somos, las dificultades que pueda presentar la instalación del servicio automático con Alicante, pero nos parece que sólo así, podría quedar resuelto el problema, porque de lo contrario, nos tememos que bien pronto, se verá igualmente rebasada esta nueva instalación.

Lo que por otra parte, es para nosotros, como sanjuaneros, motivo de gran satisfacción.